

बीए-बीएसटीसी विवाद: हाईकोर्ट में सुनवाई पूरी, फैसला आज

करीब नौ लाख युवाओं से जुड़े इस महत्वपूर्ण मामले में सभी को फैसले का इंतजार है

जोधपुर, (कासं.) राजस्थान हाईकोर्ट में शिक्षक भर्ती पात्रता परीक्षा रीट के लेवल-1 में बीएड-बीएसटीसी को लेकर उपजे विवाद से जुड़े मामले की अहम सुनवाई बुधवार को पूरी हो गई है। इस पर फैसला अब गुजरात को जाएगा। हाईकोर्ट में आज इस मामले को लेकर मुख्य न्यायाधीश अकील कुरैशी और न्यायाधीश सुदेश बंसल की खंडपीठ में सुनवाई हुई। पिछले दो दिनों से समय अभाव के कारण अपूर्ण रही सुनवाई को आज पूरा कर लिया गया।

करीब नौ लाख युवाओं से जुड़े

इस महत्वपूर्ण मामले पर फैसले का अब सभी को इंतजार है। बता दें कि इस विवाद के चलते लेवल-1 का नतीजा अभी तक घोषित नहीं किया जा सका है। हाईकोर्ट ने 26 सितम्बर को आयोजित रीट परीक्षा से चंद्र दिन पूर्व लेवल-1 परीक्षा में बीएड डिग्रीधारकों को सशर्त परीक्षा में बैठने की अनुमति प्रदान की थी। साथ ही कहा था कि उनका रिजल्ट याचिका के निपटारे के अधीन रहेगा। यानी हाईकोर्ट के आदेश के बावजूद ऐसे अभ्यर्थियों का रिजल्ट घोषित नहीं किया जा सकेगा।

लेवल-2 का रिजल्ट घोषित

किया जा चुका है। बुधवार को लगातार तीसरे दिन इस मामले को लेकर मुख्य न्यायाधीश अकील कुरैशी और न्यायाधीश सुदेश बंसल की खंडपीठ में मामले की सुनवाई हुई। इसको लेकर दायर याचिकाओं में बीएसटीसी अभ्यर्थियों की तरफ से लेवल-1 से बीएड डिग्रीधारकों को बाहर रखने का आग्रह किया गया। साथ ही एनसीटीई को नोटिफिकेशन को भी चुनौती दी हुई है। यह नोटिफिकेशन में बीएड धारकों को लेवल-1 में शामिल करने का प्रावधान करता है। वहीं बीएड डिग्रीधारकों की तरफ से कहा जा रहा

है कि लेवल-1 शिक्षक भर्ती के वे भी समान पात्र हैं। वर्ष 2018 में एनसीटीई ने अपने विशेष सर्कुलर के मार्फत बीएड उत्तीर्ण अभ्यर्थियों को भी प्रारम्भिक शिक्षा में कक्षा एक से पांच तक बीएसटीसी पास अभ्यर्थियों के समान ही अध्यापक बनने के योग्य करार दिया है, लेकिन राजस्थान सरकार ने इस सर्कुलर के विपरीत केवल बीएसटीसी पास अभ्यर्थियों को ही रीट परीक्षा लेवल एक में बैठने की अनुमति दी थी। इसके खिलाफ मामला हाईकोर्ट में लंबित है।

रीट मामले में 1888 पेज की एसओजी ने चार्जशीट की पेश



रीट नकल प्रकरण की चार्ज शीट पर हस्ताक्षर करते कार्यवाहक थानाधिकारी शिवचरण शर्मा।

गंगापुर सिटी, (नि.सं.) रीट नकल प्रकरण में गंगापुर सिटी कोतवाली थाने में दर्ज हुए प्रकरण में एसओजी ने 27 आरोपियों को गिरफ्तार कर 24 नवंबर को 26 आरोपियों के खिलाफ न्यायालय में चालान पेश किया। जिसमें 1888 पेज की चार्जशीट थी जो जिले की अब तक की सबसे बड़ी चार्जशीट है। वहीं एक नाबालिग आरोपी को बाल न्यायालय में पेश किया। एसओजी के एएसपी सतबीर सिंह यह चार्जशीट लेकर गंगापुर सिटी

कोतवाली पहुंचे और कोतवाली के कार्यवाहक थानाधिकारी शिवचरण शर्मा के साथ न्यायालय पहुंचकर यह चार्जशीट पेश की। शर्मा ने बताया की चार्जशीट के प्रत्येक पेज पर हस्ताक्षर करने में ही दो पेन की स्याही खत्म हो गई। आरोपियों पर एसओजी की ओर से अनुसंधान जारी है। एसओजी के एएसपी सतबीर सिंह ने एसीजीएम कोर्ट में यह चार्जशीट पेश की थी। चार्जशीट को लेकर गंगापुर सिटी में दिनभर चर्चा रही।

सड़क दुर्घटना में तीन युवाओं की मौत

पिण्डवाड़ा, (नि.सं.) समीपवर्ती ग्राम नया सानवाड़ा के फोरलेन सड़क मार्ग पर अलसुबह निजि बस व पिकप की ओवरटेक की चक्कर में भीषण सड़क दुर्घटना घटित हो गई। जिसमें एक युवक की घटना स्थल पर ही मौत हो गई, तो दो युवाओं की उपचार के दौरान मौत हो गई।

पुलिस थाना हेड कॉन्स्टेबल हरीदास वैश्याव के अनुसार सिरोंही से पिण्डवाड़ा की तरफ बस व पिकप आ रहे थे कि नया सानवाड़ा फोरलेन सड़क पर ओवरटेक के चक्कर में पिकप पटल गई। जिसमें पिकअप में सवार जोराराम पुत्र हटाजी मेघवाल (25) निवासी सुराणा-जिला जालौर की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं दिनेश कुमार पुत्र पद्मराम मेघवाल (28) निवासी सुराणा व प्रवीण पुत्र चन्द्रपाल (20) दरियापुर प्रदेष्ट हरियाणा गंभीर रूप से घायल हो गई। दोनों घायलों को एम्बलेंस के जरिये सिरोंही रैफर किया गया। लेकिन दिनेश कुमार से सिरोंही में उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। वहीं इससे पूर्व घटना घटित होने पर ग्रामीणों की भारी भीड़ जमा हो गई।

बारां एसीबी ने घूसखोर थानाधिकारी व कांस्टेबल को दबोचा

सात हजार की रिश्वत लेते महिला थाने का कांस्टेबल व थानाधिकारी गिरफ्तार

बूंदी, (नि.सं.) सवाई सिंह गोदारा उप महानिरीक्षक पुलिस प्रथम भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो जयपुर व ठाकुर चन्द्र शील कुमार पुलिस अधीक्षक भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो कोटा रेंज कोटा के निर्देशन में बारां एसीबी ने भ्रष्टाचार के विरुद्ध बड़ी कार्रवाई करते हुए बूंदी महिला थाने के कांस्टेबल सुरेश जाट व महिला थाना अधिकारी अंजना नोगिया को रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो बारां गोपाल सिंह कानावत ने बताया कि परिव्रादी ने 18 नवम्बर को एसीबी चौकी बारां पर लिखित शिकायत पेश की थी कि परिव्रादी की पत्नी बूंदी में रहती है। परिव्रादी का उसकी की पत्नी से विवाद चल रहा है। परिव्रादी की पत्नी ने उसके के खिलाफ महिला थाना बूंदी में रिपोर्ट कर दी है। महिला थाना बूंदी से परिव्रादी को थाने पर बुलाया गया जहां परिव्रादी से उसके खिलाफ रिपोर्ट में राजीनामा लिखवाने व मामले को रफा दफा करने के लिये थानाधिकारी महिला थाना बूंदी अजना नोगिया व



थानाधिकारी अंजना नोगिया।

कांस्टेबल सुरेश जाट द्वारा 10 हजार रुपये रिश्वत की मांग की गई। जिस पर 19 नवम्बर को शिकायत का गोपनीय सत्यापन कलाया गया।

सत्यापन के दौरान महिला थाना बूंदी पर पदस्थित कांस्टेबल सुरेश जाट द्वारा परिव्रादी से उसकी रिपोर्ट पर राजीनामा करवाने के लिये थानाधिकारी



एसीबी टीम की गिरफ्त में घूसखोर कांस्टेबल सुरेश जाट।

महिला थाना के नाम से दस हजार रुपये रिश्वत की मांग की गई। बुधवार को ट्रेप कार्रवाई का आयोजन किया गया। ट्रेप कार्रवाई के दौरान आरोपी कांस्टेबल सुरेश जाट को कार्रवाई की

भनक लगने पर कांस्टेबल ने परिव्रादी से प्राप्त रिश्वत की राशि को एसीबी टीम को देखकर थाने की छत पर जाकर बिल्डिंग के पीछे फेंक दिया। रिश्वत राशि गवाहान की उपस्थिति में महिला

थाना बूंदी की बिल्डिंग के पीछे से बरामद की गई। महिला थानाधिकारी अंजना नोगिया को पृष्ठताछ के लिये गिरफ्तार कर लिया। खबर लिखे जाने तक ट्रेप की कार्रवाई जारी थी।

हरियाणा में झुंझुनू की 40 गाड़ियों को एक साथ पकड़ा

अवैध रूप से राजस्थान से हरियाणा वनों से हरी लकड़ी काटकर ले जा रहे थे

सूरजगढ़, (नि.सं.) प्रदेश का वन विभाग किस लापरवाही से काम कर रहा है। इसका उदाहरण भी बुधवार को ही सामने आ गया। जब हरियाणा में सीएम फ्लाईंग ने राजस्थान की करीब 40 गाड़ियों को अवैध हरी लकड़ियों के साथ जब्त कर लिया। इनमें पिकअप और ट्रैक्टर ट्रॉली शामिल है। जो अधिकतर



हरियाणा में सीएम फ्लाईंग ने राजस्थान की करीब 40 गाड़ियों को जब्त किया।

शिकायतें मिली थी कि राजस्थान से हरे पेड़ों को काटकर सिंधानी गांव में लाकर बेचा जा रहा है। उस पर यह कार्रवाई की गई है। इस कार्रवाई में ड्यूटी मजिस्ट्रेट भी नियुक्त किया गया था। हम आपको बता दें कि सिंधानी गांव

राजस्थान सीमा के नजदीक है और यहां पर काफी लंबे समय से हरी लकड़ियों का अवैध कारोबार होता है। राजस्थान से पिकअप गाड़ियों में भरकर हरे पेड़ों को सिंधानी गांव में बेचा जा रहा है और यह पर्यावरण के लिए

खतरा है। इसकी सूचना के आधार पर सीएम फ्लाईंग ने छापाकारी की तो इसमें करीब 40 गाड़ियों को जब्त किया गया है। अब इन गाड़ियों को सीज कर पर्यावरण कोर्ट का चालान किया जाएगा और सख्ती बरती जाएगी।

दोनों डोज लगाने के बाद भी खिलाड़ी कोरोना पॉजिटिव

जोधपुर, (कासं.) शहर के मंडोर इलाके में रहने वाला एक खिलाड़ी कोरोना पॉजिटिव मिला है। सबसे बड़ी बात है कि इस खिलाड़ी को कोविड की दोनों खुराक दी जा चुकी है। शहर में इस तरह का यह पहला केस बताया जाता है। खिलाड़ी जोधपुर से बाहर भी जाने वाला था। इससे अब जिला प्रशासन सकते में है। फिलहाल खिलाड़ी युवक बीएसएम अस्पताल में आइसोलेटेड है। जोधपुर में पिछले पन्द्रह दिनों में कोविड का यह चौथा केस है। इससे पहले जैसलमेर से आए दम्पति और रिटायर डॉक्टर पॉजिटिव आए थे। बताया जा रहा है कि महात्मा गांधी अस्पताल में भर्ती दंपती को छुट्टी शोध दी जाएगी। जानकारी के अनुसार बीएसएम मंडोर रोड निवासी 27 वर्षीय एम रिटायर डॉक्टर को भी दोनों वैकसीन लग लगी थी। इसके चलते कोरोना के गंभीर लक्षण नहीं दिखे। इधर जैसलमेर से आए दम्पती में महिला को वैकसीन नहीं लगी होने के कारण उसे ऑक्सीजन पर रखा गया था लेकिन अब हालात में सुधार है। एमजीएफ अधीक्षक राजश्री बेहरा ने बताया कि वर्तमान में अस्पताल में दो मरीज ही भर्ती हैं।

घोड़े हीरा की देखभाल पर हर माह खर्च हो रहे डेढ़ लाख रुपये

श्रीगंगानगर, (नि.सं.) बर्ड करोड़ के घोड़े हीरा की डाइट पर हर महीने डेढ़ लाख रूप का खर्च आता है। यह घोड़ा एक बार्ड में 50 लीटर दूध पी जाता है। श्रीगंगानगर में इन दिनों चल रहे घोड़े के मेले में सबसे ज्यादा चर्चा हीरा की है। ये घोड़ा पदमपुर के इकबाल सिंह का है। इकबाल सिंह पिछले 9 साल से इसकी देखभाल कर रहे हैं। इकबाल सिंह का दावा है कि मेले में आए सभी घोड़ों में हीरा की ऊंचाई सबसे ज्यादा है। आमतौर पर घोड़े की ऊंचाई 160 सेंटीमीटर होती है, जबकि इसकी ऊंचाई 170 सेमी के करीब है। हर महीने हीरा के खान-पान और देखभाल पर डेढ़ लाख रूप का खर्च आता है। उसे घी पिलाया जाता है और हफ्ते में दो बार दूध पिलाया जाता है। इकबाल सिंह बताते हैं कि हीरा मारवाड़ी नस्ल का है। इसके पैर मजबूत हैं। डाइट में इसे चम, जौ, दूध, मूंगफली का नीरा दिया जाता है। गर्मी में सरसों और सर्दी में तिल का तेल देते हैं। इससे इसका डाइजेशन अच्छा रहता है। अंतिम चिकनी रहती है और घोड़े की रिकन पर चमक आती है। इकबाल घोड़े के शौकीन हैं। वे कॉन्ट्रै फेक्ट्री के मालिक हैं और खेती भी करते हैं। नौ साल पहले

एक बार में 50 लीटर दूध पिलाया जाता है घोड़े को

उन्होंने हीरा को पाला था। साढ़े तीन साल की उम्र से इसकी डाइट का ध्यान रखा जा रहा है। इसकी कद-काठी देखकर राजस्थान और यूपी के घोड़ों के शौकीन बर्ड करोड़ रूप एंफर कर चुके हैं। इस घोड़े के अब तक 200 से ज्यादा बच्चे हो चुके हैं। इस ब्रीड की डिमांड खूब है। इसके बच्चे भी ज्यादा हाइट वाले हैं। इसी मेल में सवा करोड़ रूप का घोड़ा रज दिल्ली भी आया है। इसके मालिक लालराज सिंह बताते हैं कि उनका घोड़ा रत्नाकर ब्लर लाइन ब्रीड का है। उन्होंने इसकी कीमत सवा करोड़ रूप तक की है। 70 लाख रूप का ऑफर तो मिल गया है। सवा करोड़ मिलने, तो बेच भी देंगे। श्रीगंगानगर के गांव श्रीनगर के रहने वाले लालराज सिंह बताते हैं कि इस घोड़े के 30-35 बच्चे हो चुके हैं। ये सभी 7 से 8 लाख रूप तक की कीमत में बिके हैं। उन्होंने बताया कि घोड़े को चना, जौ और घी देते हैं। घोड़े के जान जुड़े हों, गर्दन लंबी और ताकतवर बांडी हो तो उसकी डिमांड रहती है।

कोरोना के तीन नए पॉजिटिव केस मिले

बीकानेर, (कासं.) जिले में कोरोना की रि एंटी खतरनाक तरीके से हो रही है। बुधवार सुबह की रिपोर्ट में तीन नए पॉजिटिव केस मिले हैं। जिनमें दो मुरलीधर व्यास कॉलोनी से है जबकि एक आर्मी एरिया से है। इसी के साथ जिले में एक्टिव केस की संख्या बढ़ कर पांच तक पहुंच गई है। इससे पहले लगातार एक सप्ताह तक एक्टिव केस शून्य थे। हेल्थ डिपार्टमेंट की रिपोर्ट में कोरोना के तीन पॉजिटिव बताए गए हैं लेकिन एरिया के नाम नहीं दिए गए। मुरलीधर कॉलोनी में पॉजिटिव आए दोनों ही रोगी एक ही परिवार से हैं। नए पॉजिटिव में कोई भी बच्चा नहीं है। इहाँ जयपुर से बीकानेर आए जिस स्टूडेंट की रिपोर्ट पॉजिटिव आई थी, उसके संपर्क में आए परिवारों की रिपोर्ट अब तक नैगेटिव है। स्टूडेंट को क्वारंटाइन किया गया है। बीकानेर के बड़े औद्योगिक परिवार का यह बच्चा जयपुर के जयश्री पेड़ीवाल स्कूल में डे बॉर्डिंग में पढ़ रहा था, जहां एक दर्जन से ज्यादा स्टूडेंट्स पॉजिटिव आ चुके हैं। बीकानेर में कोरोना की रि एंटी के बाढ़ भी कोरोना गाइड लाइन की पालना नहीं हो रही। खासकर बाजार में नब्बे फीसदी लोग बिना मास्क के ही नजर आ रहे हैं। विवाह आयोजनों में भी बड़ी संख्या में लोग एकर हो रहे हैं।

सेना का हौसला बढ़ाने जैसलमेर आएंगे अमित शाह और राजनाथ सिंह

जैसलमेर, (नि.सं.)। भारत पाकिस्तान सीमा पर बसा जैसलमेर जिला सेना के दो बड़े आयोजनों का साक्षी बनेगा। सेना का मनोबल बढ़ाने उन आयोजनों में गृह मंत्री अमित शाह और रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह शिरकात करेंगे। भारत के दोनों बड़े पदों पर आसीन व्यक्तियों के जैसलमेर यात्रा को लेकर आयोजन स्थलों पर तैयारियां तेज हो गई हैं। दरअसल सेना इन दिनों अरुणाचल प्रदेश से लेकर लद्दाख और कश्मीर से लेकर हिमाचल प्रदेश तक में जमकर सैन्य अभ्यास कर रही है। ये सेना का वार्षिक सैन्य अभ्यास है जिसे एक्सरसाइज विद ट्रुप कहा जाता है। सेना के इस सबसे बड़े अभियान का जैसलमेर में 26 नवंबर को समापन होगा। सेना के सबसे बड़े युद्धाभ्यास के समापन में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह जैसलमेर आएंगे तथा सेना का मनोबल बढ़ाएंगे। इस बार एक दिसंबर को बीएसएफ का स्थापना दिवस समारोह इंटरनेशनल बार्डर के जैसलमेर जिले में आयोजित होगा। जैसलमेर में इसके लिए शहर के बीचों बीच बने पुनम स्टेडियम का चयन किया गया है। इस कार्यक्रम में बीएसएफ का मनोबल बढ़ाने के लिए गृह मंत्री अमित शाह जैसलमेर आएंगे। गौरतलब है कि सीमा सुरक्षा बल की स्थापना के बाद पहली बार दिल्ली से बाहर जैसलमेर के शहीद पुनम सिंह स्टेडियम में करीब तीन घंटे का कार्यक्रम होगा। इसमें जवान अपने साहसिक कारनामे दिखाएंगे। इस दौरान डॉग शोर और राइजिंग परेड होगी। बीएसएफ ने समारोह की तैयारियां प्रारंभ कर दी है। बताया जा रहा है कि इसका आयोजन 1 दिसंबर को होगा।

चुनाव में तो अभी दो साल है, मैं तो लोगों का दुःख-दर्द बाटने आई हूं : वसुन्धरा राजे

जयपुर/राजसमंद, (कासं.)। पूर्व सीएम वसुन्धरा राजे ने कहा कि उनका कार्यक्रम चुनाव का आगाज नहीं है। चुनाव में तो अभी दो साल है। मैं तो लोगों का दुःख-दर्द बाटने आई हूँ। कोविड और बहू के गम्भीर बीमार होने के कारण वे अपने से नहीं मिल पाई थी। जो लोग हमेशा के लिये जुदा हो गये थे, उन्हें श्रद्धाजलि नहीं दे पाई थी। इसलिए उन्होंने यह कार्यक्रम बनाया। इसको राजनीति से नहीं जोड़ना चाहिए। उन्होंने कहा कि जो लोग इस कार्यक्रम को राजनीतिक रूप देना चाह रहे हैं उनको मैं यह बात जरूर कहना चाहूँगी कि आने वाला समय भाजपा का ही है। अब राजस्थान में भाजपा का ही परचम फहराया। उन्होंने कहा कि देश में फिर से मोदी के नेतृत्व में भाजपा की सरकार बनाने को देश की जनता आतुर है। राजे चारभुजा, द्वारकाधीश, एकलिंग जी और नाथद्वारा में बोल रही थीं।

वसुंधरा राजे सिंधिया बुधवार को चारभुजानाथ के तथा द्वारिकाधीश के दर्शन कर क्षेत्र व प्रदेश के खुशहाली की कामना की। इससे

पहले राजे का हेलिकॉप्टर मोराणा चौगहे के समीप बनाए गए अस्थायी हेलीपैड पर उतरा। जहां कोटा पूर्व विधायक प्रहलाद गुंजल, पूर्व मगरा विकास बोर्ड अध्यक्ष व यात्रा प्रभारी हरिसिंह रावत, युथ सोशल केयर फाउंडेशन संस्था सचिव निरज राणावत, राजसमंद विधायक दीपति माहेश्वरी, भाजपा युवानेता चन्द्रभानसिंह सोलंकी, सरदारगढ सरपंच प्रवीण मेवाडा, बाली विधायक पुष्पेंद्रसिंह राणावत, पूर्व मंत्री ओटाराम देवासी, मारवाड जंक्शन पूर्व विधायक केसाराम चौधरी, पिंडवाडा पूर्व विधायक सोमराम, पूर्व जिला प्रमुख प्रवेशकुमार सालवी, भाजपा नेता राजेन्द्र मेवाडा, अनापसिंह, भाजपा पूर्व जिलाध्यक्ष भंवलाल, जिपस नेन्द्रे बागडी, चारभुजा पूर्व सरपंच नाथूलाल विकास, महिला मोर्चा पाली अध्यक्ष अनुसूया चारण, युवा सोशल केयर फाउंडेशन संस्थान कोषाध्यक्ष राकेश, विजयसिंह, कमल, युवा मोर्चा के राष्ट्रीय मंत्री महेंद्रसिंह शेखावत सहित पार्टी पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने भव्य स्वागत किया।

किन्नर आशा कुंवर ने धूमधाम से कराया कोमल का विवाह

हिजड़ों की हवेली की गादीपति किन्नर आशा पहले 20 बेटियों की शादी करा चुकी है

पाली, (नि.सं.)। पाली के सुराणा धर्मशाला में पाली की कोमल नोखा मंडी के पवन के साथ शुभ मुहूर्त में विवाह बंधन के साथ हुए। पाली में नवदूर की बेटी कोमल ने सैकड़ों लोगों की मौजूदगी में फेरे लिए। इस दौरान लोगों ने फूलों की वर्षा कर तथा नोट बरसा कर दुल्हा-दुल्हन को शादी की शुभकामना दी। उसके बाद दोहरार में नम आंखों से कोमल को विदाई दी गई। पाली के हिजड़ों की हवेली की गादीपति आशा कुंवर ने कोमल की शादी करवाई। उन्होंने अपनी बेटी मान कोमल को शादी में उपहार के रूप में सोने के 6 तोला आभूषण दिए। इसके साथ ही एलईडी, फ्रीज, वॉशिंग मशीन, पलंग, बर्तन आदि घरेलू आइटम उपहार के रूप में कोमल को दिए। कोमल को शादी के दौरान व्यवस्थाओं में पूरे मोहल्ले के लोग, दुकानदार जुटे नजर आए। जैसे उनकी बेटी की शादी हो। हर कोई व्यवस्था देखते नजर आया। जिससे की कोमल की शादी में किसी तरह की कमी नहीं रहे। 12:00 बजे के बाद जमकर नाचे किन्नर वहां परिनज उसके बाद सब को खाना खिलाया गया उसके बाद



सुराणा धर्मशाला में शादी की रस्म कराती गादीपति किन्नर आशा।

दोपहर 3:00 बजे विदाई दी गई। हिजड़ों की हवेली की गादीपति आशा कुंवर ने बताया कि इससे पहले उनकी

ओर से आर्थिक रूप से कमजोर 20 परिवारों की बेटियों को अपनी बेटी मान शादी करवा चुके हैं। अब 21 वीं शादी

कोमल की करवा रहे हैं। शादी के बाद भी इनको अपनी देखभाल हमारी जिम्मेदारी मानते हैं।